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Protokół Nr XVI/3/2025 z XVI Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek IX kadencji, która odbyła się w dniu 26 marca  

2025 roku w Urzędzie Gminy i Miasta Szadek, godz. 10:00. 

 
Obecni Radni (lista obecności w załączeniu): 

1. Ogińska Janina  - Przewodnicząca Rady  

2. Kałużka Mirosław – W-ce Przewodniczący Rady 

3. Kończak Piotr – W-ce Przewodniczący Rady   

4. Dubiel Katarzyna 

5. Durka Krzysztof 

6. Jaruga Mirosław 

7. Kaniecki Krzysztof  

8. Król Bogdan 

9. Kubiak Barbara 

10. Maciaszczyk Katarzyna 

11. Maliszewski Oktawian 

12. Mąkosa Leszek 

13. Mielczarek Tomasz 

14. Stelmasiak Sławomir 

15. Szuster Radosław 

 

Spoza Rady obecni byli: 

1. Pan Artur Ławniczak – Burmistrz Gminy i Miasta Szadek  

2. Pani Małgorzata Mysur – Skarbnik Gminy i Miasta Szadek  

3. Pani Emilia Palińska – Skarbnik GiM Szadek 

4. Pan Tomasz Bartosiak – Prezes Zarządu SIM KZN Reymontowski Sp. z o.o. 

5. Pan Gerald Marczak –Architekt SIM KZN Reymontowski Sp. z o.o. 

W sesji uczestniczyli również dyrektorzy placówek oświatowych podległych Gminie i Miastu Szadek, dyrektorzy 

jednostek podległych samorządowi oraz sołtysi z terenu gminy.  

 

Planowane tematy: 

1. Otwarcie obrad XVI Sesji i stwierdzenie prawomocności.  

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Gminy i Miasta Szadek z działalności międzysesyjnej.  

5. Sprawy różne.  

6. Przyjęcie sprawozdania z działalności Miejsko - Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Szadku za rok 2024. 

7. Przyjęcie sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2024 rok w ramach „Gminnego 

Programu Wspierania Rodziny na lata 2024-2026”. 

8. Przyjęcie sprawozdania z realizacji w 2024 r. Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy i Miasta 

Szadek na lata 2021-2031. 

9. Przyjęcie sprawozdania z realizacji w 2024 roku zadań w ramach Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie i Mieście Szadek na lata 

2024-2026.  

10. Przyjęcie sprawozdania merytorycznego z działalności Miejsko - Gminnego Ośrodka Kultury w Szadku za 2024 

rok. 
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11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt w Gminie i Mieście Szadek w 2025 roku”. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie do zasobu mienia gminnego 

nieruchomości  z zasobu Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa.  

13. Podjęcie uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy i Miasta Szadek na rok 

2026 środków stanowiących fundusz sołecki. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia drogi wewnętrznej miejscowości Wielka Wieś części działki nr 95 

stanowiącej własność Giny i Miasta Szadek na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych Komendzie Powiatowej Policji w Zduńskiej Woli.  

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Szadek na lata 2025-

2035. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy i Miasta Szadek na rok 2025.  

18. Interpelacje i zapytania Radnych.  

19. Zamknięcie obrad XVI Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek. 

 

Z powodu problemów technicznych cześć nagrania sesji nie posiada fonii.     

 

Pkt 1. Otwarcie obrad  Sesji i stwierdzenie prawomocności.  

Przewodnicząca Rady Gminy i Miasta Szadek Janina Ogińska - otworzyła obrady XVI Sesji Rady Gminy i Miasta 

Szadek. Następnie poprzez system do głosowania zweryfikowano obecność radnych oraz potwierdzono 

prawomocność obrad. W sesji uczestniczyło 15 Radnych.  

 
Pkt 2. Przyjęcie porządku obrad.  

Przewodnicząca Rady przeszła do przyjęcia porządku obrad sesji. W drodze głosowania porządek obrad został 

przyjęty jednogłośnie. 

 
Pkt. 3. Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek. 

W toku głosowania protokół przyjęto jednogłośnie.  

 
Pkt. 4. Sprawozdanie Burmistrza Gminy i Miasta Szadek z działalności międzysesyjnej.  

W sprawozdaniu międzysesyjnym Burmistrz GiM Szadek p. Ławniczak poinformował o przedłożonej przez Starostę 

Zduńskowolskiego propozycji zmiany kategorii dróg powiatowych, a dokładnie przejęcia przez gm. Szadek 

odcinków dróg należących do powiatu: ul. Senatorskiej, Stodolnianej, Otok – Borki Prusinowskie, Wilamów (granica 

pow. Zd. Wola), Wojsławie-Wielka Wieś (na terenie gminy), Kotliny- Grzybów, Dziadkowice – Przatów Górny, a 

także Lichawa Wola Łobudzka (granica powiatu). Włodarz gminy zaznaczył, że są to odcinki, które warto przejąć, 

bez dyskusji. Aczkolwiek pod jednym warunkiem: uregulowania przez powiat spraw geodezyjnych. Gmina pamięta 

deklarację Pani Starosty Iwaniuk, dotyczącą odcinka Przyrownica Wola Łobudzka. Minęło ładnych parę lat, nadal 

nie ma tam wytyczonych podkładek geodezyjnych. Czyli formalnie nie można nic zrobić, gdyż nie ma map, na 

których można nanieść projekt. Za geodezję odpowiada powiat, dlatego liczymy, że się w tym zakresie zmobilizuje. 

Pan Burmistrz przypomniał, ile czasu gmina prosiła powiat o przekazanie odcinka do Kobyli Miejskiej, by móc 

formalnie rozpocząć remont.  

 

Pan Ławniczak podkreślił, że każdy odpowiada za swój majątek, za swój obszar i powinien maksymalne starania 

podejmować, aby pozyskiwać dofinansowanie. Nie unikać składania wniosków. Nie bać się rozmów z partiami, z 

prawa, z lewa, nie wstydzić się prosić - to obowiązek każdego włodarza: gminy, powiatu, województwa na różnych 

etapach. To jest obowiązek, który trzeba realizować bo to jest w imieniu mieszkańców.  
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Włodarz gminy poinformował, że na sesję poprosił o przybycie prezesa spółki samorządowej SIM KZN 

Reymontowski p. Bartosiaka, celem przybliżenia prac dotyczących budowy osiedla mieszkań w Szadku. Przekaże 

również prezes informacje dotyczące co można jeszcze pozyskać, by faktycznie ten budynek wybudować.  

Włodarz gminy wspomniał, że trwała taka dosyć długa bijatyka na forum rządu, jaki model wsparcia jest najlepszy. 

Szczęśliwie te propozycje chyba nabiorą realnego kształtu, w najbliższym czasie i fizycznie w tym roku trafią te 

środki dla takich inicjatyw jak nasza. Ma to ogromne znaczenie dla modelu finansowania, również dla osób, które 

będą ponosili najemcy, którzy będą się deklarowali do wykupu danej nieruchomości, danego mieszkania. Bo jeśli 

korzysta się ze środków z wsparciem budżetowym, obsługa tego kredytu jest dużo tańsza. Ale jak korzysta z 

komercyjnego, to wiadomo, że te koszty są później dużo wyższe.  

 

Burmistrz GiM Szadek zaznaczył, że gmina czeka na decyzję samorządu województwa,  jednostek, które przyznają 

nam dofinansowania. Zadań do zrobienia jest sporo, drogowych, w zakresie przydomowych oczyszczalni ścieków 

-  by mieszańcy uporządkowali sobie gospodarkę wodno-ściekową. Pan Burmistrz wyraził nadzieję, że w tym 

tygodniu złożony będzie wniosek formalnie na budowę tego Orlika w Szadku. Trwały prace przygotowawcze, 

analizy, strikte techniczne. Kilka osób się zaangażowało w ten obszar. I będziemy zabiegali, żeby skuteczne 

doprowadzić do tego zadania.  

 

Przewodnicząca Rady ogłosiła przerwę ze względu na problemy techniczne.  

 

Po wznowieniu obrad, Przewodnicząca Rady poprosiła o pytania do sprawozdania.  

 

Radny p. Stelmasiak, podziękował wszystkim radnym, za poparcie wniosku odnośnie budowy Orlika. Panu 

Burmistrzowi, że dał się przekonać co do potrzeby budowy Orlika, że wniosek będzie złożony w tym miesiącu.  

 

Radny p. Mielczarek zapytał, czy w ramach planowanej termomodernizacji MGOK w Szadku, przewidziana jest 

modernizacja wnętrza budynku. Ponadto p. Mielczarek zwrócił uwagę na sprawę poruszoną na poprzedniej sesji - 

konserwacji amfiteatru. Jeżeli nie będzie nic w tym temacie robione, za 2, 3 lata, koszty naprawy będą 

zdecydowanie większe. Jak dodał Pan radny, jest za tym, żeby robić nowe inwestycje, jest również za tym, żeby 

dbać o trwałość tego, co już zrobiono wcześniej. W tej chwili jest potrzebna konserwacja zewnętrzna tylko. Jest to 

miejsce, w którym odbywają się największe imprezy w Szadku,  przyjeżdżają ludzie z całego regionu. Ponadto Pan 

radny zwrócił uwagę na brudny namiot, w którym odbywają się poczęstunki podczas imprez plenerowych. Może 

przy pomocy druhów strażaków, przy użyciu drabiny, którą poosiadają.  

 

Burmistrz GiM Szadek wyjaśnił, że podejmowano kilkukrotnie próby mycia namiotu. Jest niestety wskaźnikiem 

jakości powietrza na terenie osiedla. Maź, która osadza się na nim, nawet przy użyciu agresywnych środków 

czystości nie chce zejść. Przed każdymi imprezami, myte są ściany, specjalistycznym środkiem do mycia. Jedynie 

wrzątek, dwu, trzy etapowo pod ciśnieniem mycie może pomóc. Taka usługa kosztuje. Zlokalizujemy na nowo ile 

mycie takie profesjonalne będzie kosztowało. Sami tego nie zrobimy. Jeśli chodzi o amfiteatr chcemy i amfiteatr                      

i ten budynek, gdzie jest KOS i Policja też jakby kompleksowo odwodnić. Docieplić, wytynkować fundamenty, 

wysuszyć, żeby ta woda dalej tam nie wnikała, co jest problemem od wielu lat. Konserwacja amfiteatru, chcemy                 

w kwietniu, po analizie budżetu, kompleksowo te zadania, które mamy, czyli szkoła tutaj Szadek, Prusinowice - 

dach plus te rzeczy, które jeszcze wychodzą nam z audytów, powprowadzać już kompleksowo. Jeśli chodzi o sam 

MGOK, to jest przewidziana wymiana wszystkich okien, drzwi, instalacji hydraulicznej, pieca. Remont wnętrza nie 

podlega pod projekt. Remont pomieszczeń jest niestety ze środków własnych. Szczególnie nam zależy na 
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łazienkach. Trzeba tam wyrwać kompleksowo całą instalację hydrauliczną, kanalizacyjną i zrobić to od nowa. Jak 

również w tym budynku policji. Remont kompleksowy tych łazienek z kanalizacją szacujemy na poziomie 80 tys. zł. 

 

Radna p. Kubiak zapytała o dach na szkole w Prusinowicach.  

 

Pan Ławniczak poinformował, że dach na szkole planowany jest do wpisania odrębnie do budżetu niezależnie od 

audytu.  

 

Radny p. Stelmasiak poruszył temat miejsc parkingowych w Rynku, vis a vis cukierni. Może warto podjąć rozmowy 

z Zarządem Dróg Wojewódzkich, przy udziale policji, w zakresie dość dużego miejsca wyłączonego z ruchu, które 

tak naprawdę nikomu nie służy. Mogłyby tam powstać 3 legalne miejsca parkingowe. Warto byłoby zmienić 

strukturę tego parkingu. 

 

Burmistrz GiM Szadek wyjaśnił, że liczy na remont ul. Sieradzkiej, Rynek,  Piotrkowska. Żeby to za jednym rzutem 

sfrezować i na nowo wykonać. Mamy nadzieję, że takie prace będą przeprowadzone. Włodarz gminy przypomniał, 

ze jest to droga wojewódzka. Chcemy w kwietniu przy ulicy Szpitalnej, czyli koło kościoła,  gdzie jest część działki 

gminnej plus ta, która jest w dyspozycji parafii, żeby tam wykonać parking z kostki. Jest bardzo potrzebny. 

Rozpoczęliśmy prace wspólnie z parafią, wycinkę krzaków przy organistówce starej, celem uporządkowania 

obszaru. Zabezpieczyć środki na utwardzenie. Rozpoczynamy od wycinki, oczyszczenia tego terenu. Tam 

projektant proponuje 2 rozwiązania, czyli przejazd od strony tutaj szkoły, żeby jednak to zostawić miejsce na 

swobodny przejazd, ale to jakby wymaga, wymaga zgody parafii. Ta zgoda oczywiście ustna jest i szykujemy 

dokumenty, żeby to sformalizować. Niestety jest to teren objęty ochroną konserwatora zabytków.  

 

W oczekiwaniu na przedstawicieli SIM KZN Reymontowski, Radni zdecydowali o przejściu do pkt 6 porządku obrad.  

 

Pkt 6. Przyjęcie sprawozdania z działalności Miejsko - Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Szadku za  

rok 2024. 

Przewodnicząca Rady zaproponowała przyjęcie w/w sprawozdania. Przedstawiła wyniki glosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 7. Przyjęcie sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2024 rok w ramach  

„Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2024-2026”. 

Przewodnicząca Rady przeszła do głosowania nad sprawozdaniem. Przedstawiła jego wyniki:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 5. Sprawy różne.  

Głos w sprawach różnych zabrał p. Bartosiak prezes SIM KZN Reymontowski. Przybliżył, że spółka składa się z 10 

samorządów, w tym gm. Szadek. Dzięki Panu Burmistrzowi spółka może się rozwijać, pozyskiwać fundusze, 

spełniać swój cel. Inwestycja w Szadku jest jedną z najbardziej zaawansowanych w tym momencie, mimo, że 

jeszcze tego nie widać fizycznie. Mimo tego, że w harmonogramie realizacji inwestycji zakładano złożenie wniosku 

o pozwolenie na budowę w trzecim kwartale, to wiadomo już, iż będzie to już w kwietniu. Gdy tylko spółka uzyska 
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pozwolenie na budowę, od razu złoży wniosek o fundusz dopłat . Sam wniosek o kredyt, jest zależny od BGK, we 

wrześniu są nabory kredytowe. W ostatnim naborze kredytowym zabrakło 3 punktów, tylko ze względu na to, że 

Szadek nie ma miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (za miejscowy plan zagospodarowania 

przestrzennego było 15 punktów). Na szczęście dzięki prośbom,  interwencjom ze strony spółki, miejscowy plan 

zagospodarowania przestrzennego nie będzie brany pod uwagę. Pod uwagę będą brane realne działania spółki - 

uzyskane pozwolenie na budowę - to jest 50 punktów, oraz 50 punktów za wniesienie do SIM działki przez gminę.  

Pan Bartosiak poinformował, że w Sejmie przeszła ustawa zwiększająca limit wydatkowania środków z budżetu 

państwa na budownictwo społeczne do 2,5 miliarda złotych. Limity mają być podobno zwiększane. Prezes 

podziękował Radzie za podjęcie uchwały o przekazaniu działki spółce. Wyjaśnił, że społeczna inicjatywa 

mieszkaniowa to budowa mieszkań spółki we współpracy ze skarbem państwa i z samorządami. To mieszkania o 

preferencyjnych, umiarkowanych czynszach na terenie województwa łódzkiego dla osób, które są w tzw. luce 

czynszowej, tj. są za bogate na mieszkania komunalne, socjalne, ale za biedne, by z własnych funduszy 

wybudować swój dom lub zakupić, ze względu na brak wystarczającej zdolności kredytowej. Dzięki omawianej 

inwestycji, będzie możliwość zamieszkania bez konieczności zaciągania wysokiego kredytu, umowa może 

obligować do wniesienia partycypacji w wysokości do 30% kosztów budowy lokalu mieszkalnego. Z Rządowego 

Funduszu Rozwoju Mieszkalnictwa dla inwestycji w Szadku udało się 1 mln 265 400 zł. Planowane jest złożenie 

wniosku o fundusz dopłat - od 35 - 45% kosztów inwestycji. Oraz kredyt w BGK na preferencyjnych warunkach 2%.  

  

Następnie p. Gerard Marczak – Architekt SIM Reymontowski omówił prezentację wizualną inwestycji, plan 

zagospodarowania terenu. Zaznaczył, że inwestycja to trzy budynki (dwukondygnacyjne), w każdym 8 mieszkań. 

Każde mieszkanie z 1 miejscem parkingowym. Średnia powierzchnia mieszkania ponad 50 m2.  

 

W następnym kroku przedstawiony został harmonogram prac w zakresie realizacji inwestycji. Zwrócono uwagę, ze 

to gmina ustala szczegółowe kryteria naboru lokatorów, ile punktów, za co, jaki jest minimalny próg dochodu 

uzyskania takiego lokalu. Zasiedlenie lokali w pesymistycznym wariancie planowane jest w 2028 roku. Budowa 

potrwa od 16 do 18 miesięcy, prowadzona w sposób tradycyjny.  

 

W odpowiedzi na pytania dotyczące inwestycji Prezes SIM Reymontowski wyjaśnił, że realizacja projektu oparta 

jest na kryteriach ustaw o funduszu dopłat i społecznych inicjatywach mieszkaniowych. Wkład własny rodziny 

zgodnie z ustawą jest od 10 do 30%. Starającym się o mieszkanie musi liczyć się, że wkład własny trzeba mieć w 

kieszeni. Zarządza obiektem spółka. Nie będą to mieszkania komunalne ani socjalne. Te mieszkania będą dla 

osób, które zarabiają, które stać na wkład własny, będą regularnie płacić czynsz. Ta partycypacja wchodzi w wykup 

mieszkania. Nie będzie możliwości jednorazowego wykupienia mieszkania. Nie można będzie podnajmować 

mieszkania.  

 

Włodarz gminy p. Ławniczak dodał, że inicjatywa kierowana jest dla młodej generacji, ale również dla osób powyżej 

65. roku życia. Minimum 3 mieszkania przeznaczone będą dla osób powyżej 65. Jeden lokal będzie przeznaczony 

dla osoby z niepełnosprawnością.  

 

Przedstawiciele SIM KZN Reymontowski podziękowali za możliwość zabrania głosu podczas sesji, opuścili obrady.   

 

Radny p. Oktawian Maliszewski w imieniu mieszkańców ul. Wilamowskiej zwrócił się z prośbą o przycinkę drzew.   

Ponadto Radny poprosił o rozważnie montażu progów zwalniających na ul. Wilamowskiej.  

 

W sprawach różnych zapytano także o rozpoczęcie prac przez równiarkę na drogach.  
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Włodarz gminy wyjaśnił, że prace drogowe już się rozpoczęły. Trwa wycinka krzaków, gałęzi nowo zakupionym 

sprzętem. Będzie to systematycznie zrębkowane. W niektórych miejscowościach szlaką były uzupełniane ubytki. 

Teraz jest już na tyle dobrze, że może równiarka rozpocząć prace. Jest  rozstrzygnięte, kto będzie to robił.  

 

Radna p. Kubiak zapytała o pobocza przy drodze Henryków (Prusinowice Parcela -  Borki). Droga gminna co została 

wykonana w zeszłym roku, asfalt został wylany dość wysoko względem pobocza.  

Zakończono sprawy różne.  

 

Pkt 8. Przyjęcie sprawozdania z realizacji w 2024 r. Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy 

i Miasta Szadek na lata 2021-2031. 

Przewodnicząca Rady przeszła do głosowania nad sprawozdaniem. Przedstawiła jego wyniki:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 9. Przyjęcie sprawozdania z realizacji w 2024 roku zadań w ramach Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie i 

Mieście Szadek na lata 2024-2026.  

Przewodnicząca Rady przeszła do głosowania nad sprawozdaniem. Przedstawiła jego wyniki:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 10. Przyjęcie sprawozdania merytorycznego z działalności Miejsko - Gminnego Ośrodka Kultury w 

Szadku za 2024 rok. 

Przewodnicząca Rady przeszła do głosowania nad sprawozdaniem. Przedstawiła jego wyniki:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 
Pkt 11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt w Gminie i Mieście Szadek w 2025 roku”. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. 

Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie do zasobu mienia gminnego 

nieruchomości  z zasobu Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa.  

Do projektu nie zgłoszono uwag. Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. 

Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 
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Pkt 13. Podjęcie uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy i Miasta 

Szadek na rok 2026 środków stanowiących fundusz sołecki. 

Radny p. Stelmasiak wystosował zapytanie czy z sołtysami odbyły się rozmowy, czy sołtysi są za zrzeczeniem się 

funduszu.  

 

Przewodnicząca Rady wyjaśniła, że sołtysi wypowiadali się w tej sprawie, na spotkaniach. Podobnie było w 

ubiegłym roku.  

 

Radny p. Mielczarek podkreślił, że nie pierwszy raz ma inne zdanie na ten temat. Kiedyś była sytuacja z funduszem 

sołeckim, że Pan Burmistrz potrafił przekonać mieszkańców o przekazaniu tych środków na cele, które chciał. Nie 

było żadnego kłopotu. Część sołectw przekazało w całości funduszu na zakup wtedy chodziło o kosze, część 

sołectw przekazało tylko część, a część sołectw nie przekazało w ogóle. Wniosek, że nie do końca wszyscy sołtysi 

chcą, żeby się pozbyć funduszu sołeckiego. Natomiast, jako radny decyzję podejmie w sposób odpowiedzialny, tak 

jak uważa, że ona powinna brzmieć. 

 

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 10 

- przeciw podjęciu: 5 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 
Pkt 14. Podjęcie uchwały w sprawie wydzierżawienia drogi wewnętrznej miejscowości Wielka Wieś części 

działki nr 95 stanowiącej własność Giny i Miasta Szadek na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. 

Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 15. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych Komendzie Powiatowej Policji w 

Zduńskiej Woli.  

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Szadek na 

lata 2025-2035 

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 15 

- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 
Pkt 17. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy i Miasta Szadek na rok 2025.  

Przewodnicząca Rady przystąpiła do przyjęcia uchwały poprzez głosowanie. Przedstawiła wyniki głosowania:  

- za podjęciem: 15 
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- przeciw podjęciu: 0 

- wstrzymano się od głosu: 0 

 

Pkt 18. Interpelacje i zapytania Radnych.  

Nie zgłoszono.  

 

Pkt 19. Zamknięcie obrad XVI Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek. 

Przewodnicząca Rady dokonała zamknięcia obrad XV Sesji Rady Gminy i Miasta Szadek. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sesja została utrwalona nagraniem audio-wideo, dostępnym na stronie internetowej urzędu.  
 
 
Protokolant                                                                                                                   Przewodnicząca Rady  
 
E. Lubiszewska                                                                                                               Janina Ogińska 
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